



## **В Астраханской области местный житель признан виновным в избиении сожительницы до смерти на фоне ревности**

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 мая 2022 года между женщиной и его сожительницей на фоне ревности возникла ссора около одного из домов по улице Советской в селе Ново-Николаевке Ахтубинского района области.

Осужденный, заподозрив сожительницу в измене, начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область головы и туловища потерпевшей, после чего бросил ее на асфальт.

Женщину в бессознательном состоянии доставили в медицинское учреждение, где спустя 9 дней она скончалась, не приходя в сознание.

Приговором Ахтубинского районного суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1770347>